

پسته خندان

علیرضا رضایی

غزلی در رئای یکی از حبیبان روزگار

بفای ایاه!

ای مرد خسیس بدسرنجام

ای گشته به دست هدر، اعدام!

ای در دل خاک کرده مسکن!

دل کنده ز مال و سلک و اقوام!

از زندگی ات دروغ و تزویر

ای پسره نسناده هیچ جایی

ای صاحب چند ملک و خانه

گشتی چو هلاک شدن تو زن

در رشت و کلاردشت و بسطام!

یک روز دگر زن «مش ابرام»!

اموال حرام و بی‌زیانست

معتاد شدنن بچه‌هایت

طی گشت زمانه‌ی دورویی

هم سال ترفه است از دست

ضایع شده است هم تو نام!

در اعلامیه‌ی تیروی انتظامی استان اعلام شد:

ممنوعیت استفاده از شمایل اتمه(ع) و کاروان

علامت‌کش در هیات‌ها

قمه زنی، کاروان علاوت کشی و استفاده از شمایل منسوب به اتمه‌ی معصومین(ع) و چهره‌های مقدس و واقعی یا شعورا ممنوع اعلام شد. بر اساس اعلامیه‌ی مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان، هیات‌ها به عدم استفاده از آلات و ادوات غیرمجاز به استثنای طبل و سنج متعارف، جلوترگیری از ایجاد راهبندان و اختلال در عبور و مرور به هنگام حرکت دسته‌های عزاداری و لزوم همکاری پلیس باران محرم و رابطان هیات با پرسنل برای ایجاد ترافیک روان توصیه شده‌اند. همچنین در بخشی از این اطلاعیه حاکمتر زمان فعالیت هیات‌ها تا ساعت ۲۳ اعلام شده و آمده‌است: در صورت ادامه‌ی مراسم باید هیات‌ها بلندگویی بیرونی را قطع و باید اصول ایمنی را در هیات‌ها رعایت و اجرا کنند. در ادامه‌ی این اطلاعیه بر رعایت ارزش‌های والا‌ی مکتب حضرت امام(ع)...(الحسین(ع)) در حمله امر به معروف و نهی از منکر تاکید و از مردم خواسته شده تا برای تحکیم نظم و امنیت و پیشگیری از وقوع آسیب‌های اجتماعی با پلیس همکاری کنند.

حمل مواد مخدر با کیسه فریزر

راننده‌ی خودروی سنده که اقدام به حمل مواد مخدر با کیسه فریزر کرده بود در شهر حمیدیه دستگیر شد. به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی قزوین، مأموران انتظامی شهرستان البرز چند گشت زنی در حمیدیه به یک دستگاره خودرو سنده مشکوک شدند که راننده‌ی این خودرو به محض مشاهده‌ی مأموران متواری شد و در حین فرار یک کیسه فریزر را از خودرو به پیرون پرتاب کرد. مأموران بلافاصله به تعقیب متهم پرداختند و پس از تعقیب و گریز فرار از خودرو متهم بر اثر برخورد با گازدریل متوقف شد. گشتی است ارتقا یافته‌ی خودرو توسط مأموران انتظامی دستگیر شد و ۱۰۰ گرم حبشیش، ۱۵ گرم سوخته تریاک در کیسه فریزر کشف شد.

کلاهبرداری با جعل عنوان

داشته و با این شگرد در کل کلاهبرداری کرده است. مأموران پس از شنیدن اظهارات مایلخته، تحقیقات خود را برای شناسایی متهم آغاز کردند. آنها پس از مدتی با به دست آوردن سرخ‌هایی موفق به شناسایی و دستگیری کلاهبردار با هوش اسماعیل ۴۲ ساله ساکن کرج شدند. گفتنی است در بازرس بدنی متهم آلات و ادوات استعمال مواد مخدر از نوع شیشه کشف و ضبط شد و وی در بازجویی‌ها به جرم خود اعتراف کرد.

خرید آجیل با اسکناس تقلبی

بود به مأموران اعلام کرد که فردی به هویت محمد ۳۰ ساله با ارباهی اسکناس‌های تقلبی قصد خرید داشت که متوجه شد وی را دستگیر کرد. مأموران پس از اظهارات شاکی، متهم را بازرس بدنی کرده و موفق به کشف ۱۵۰ هزار تومان اسکناس پنج هزار تومانی و دو فقره تراول چک ۵۰ هزار تومانی تقلبی از وی شدند. گفتنی است تحقیقات از این زمینه کار ادامه دارد.

مأمور قلابی در دام پلیس

فردی که خود را مأمور یکی از ارگان‌های دولتی معرفی کرده و از اسفندماه سال گذشته اقدام به اخذای می کرد سرانجام در چنگال پلیس گرفتار شد. به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی قزوین، ساعت ۹/۳۰ پنجم دی ماه فردی هراسان با مأموران مراجعه و اعلام کرد: فردی به نام کریم که خود را مأمور ارگان‌های دولتی معرفی می‌کرد با سوءاستفاده از این عنوان از من و چند نفره و خودرو اخذای کرده است. مأموران پس از شکایت این فرد تحقیقات خود را برای دستگیری این مأمور قلابی آغاز کردند و در بررسی‌های خود به سرخ‌هایی دست یافتند که متهم در ادبایابان دام دستگیر کردند. در یک ماهه‌ی غافلگیرانه گشتی است موضوع تحت پیگیری است.

۳۰۰ میلیون تومانی دستگیر شدند

شرکت به مدت ماهیانه ۲۰ درصد سود به افراد سرمایه‌گذار پرداخت می‌کند. توانسته است حدود ۳۰۰ میلیون تومان از این افراد کلاهبرداری کند. سرهنگ محمدی در ادامه گفت: متهم از یک سال پیش متواری بود و مأموران پس از تحقیقات و بررسی‌های لازم به این نتیجه رسیدند که متهم ساکن البرز است که پس از مراجعه به محل سکونتش متوجه شدند که وی مدت زیادی است به منزلش مراجعه نکرده و سعی در پنهان کردن خود از پلیس دارد. به‌یادآوری پلیس دستگیری متهم را در دستور کار خود قرار دادند و پس از مراقبت‌های پلیسی ردی را در یکی از باشگاه‌های ورزشی شهر قزوین پیدا کردند و در یک اقدام غافلگیرانه متهم را دستگیر کردند. رئیس پلیس آگاهی قزوین تصریح کرد: در ادامه‌ی تحقیقات، متهم به جرایم

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی قزوین خبر داد:

آموزش روش‌های مقابله با زلزله به بیش از چهار هزار دانش‌آموز

پیشگیری و مقابله با زلزله و کاهش خطرات و صدمات ناشی از این حادثه یاری دهد. وی خاطر نشان کرد: آموزش مسایل ایمنی به دانش‌آموزان به گونه‌ای آموزش خانواده‌ها نیز تلقی می‌شود، چراکه دانش‌آموزان با انتقال آموخته‌های خود به محیط خانواده زمینه‌ی آشنایی بیشتر آنها با مسایل ایمنی را فراهم کرده و بدین ترتیب دامنه‌ی نشر اطلاعات وسیع‌تر می‌شود. به‌یادآوری در پایان سخنانش از اجرای طرح‌های مختلف آموزشی از سوی مریبان سازمان آتش‌نشانی در سطح شهر از جمله مدارس در آینده‌ی نزدیک خبر داد.

معمومه حبسی

زندگی‌م بودم؛ ولی آفسوس اشتباه می‌کردم چون چندین بار هم از او خواستم ولی مدام می‌گفت نمی‌توانم. من می‌دانستم خوددش نمی‌خواهد و گر نه می‌توانست مواد را ترک کند... خانواده‌ی شوهرم هیچ کمکی به ما نکردند و تلاش نکردند تا پسرشان ترک کند و من نتوانم یابد این بار سنگین را به دوش می‌کشیدم؛ ولی تحمل تمام شده بود دیگر نمی‌توانستم بیستم مصطفی‌ا بی‌رحمی و بی‌تکری زندگی‌م را دود کند. به خاطر همین این بار تصمیم قطعی برای جدایی گرفتم و نمی‌خواهم دوباره اشتباه کنم. غیابی طلاق می‌گیرم. از او پرسیدم کبر بعد از طلاق را کرده‌ای؟ کسی مکث کرد و جواب داد: هم‌پایه را با من بخشم- حضرات پسرم از مصطفی می‌گیرم بعدش کار پیدا می‌کند من توانم ترک کند؟ در حالی که هنوز چشمانش از اشک سیخ بود آهی کشید و گفت: من به خاطر این دوباره به زندگی با مصطفی راضی شدم که امید داشتم ترک می‌کند وقتی پسرم به دنیا آمد چشم انتظار تحولی در

اعتیاد، آشیانه‌ام را ویران کرد

شد نمی‌دونم چطور می‌ولی وقتی متوجه شدم از ش خواستم ترک کند ما به هم تلاش کردیم ولی او نمی‌خواست و من تصمیم گرفتم از او جدا بشوم چون می‌گفت نمی‌تواند ترک کند. تمام زندگی‌م را به یوی مواد پر کرده بود. الان بار دوم است که برای طلاق آمده‌ام، بار اول قاضی از ما خواست دوباره با هم زندگی کنیم من قبول کرده به شرطی که مصطفی اعتیاد را ترک کند قول داد و من برای اینکه فرصت دوباره به مصطفی بدمم طلاق نگرفتم؛ اما اشتباه می‌کردم و همین بازگشت به زندگی نه تنها مشکلاتم را هم‌پایه را با من بخشم- حضرات پسرم از مصطفی می‌گیرم بعدش کار پیدا می‌کند من توانم ترک کند؟ در حالی که هنوز چشمانش از اشک سیخ بود آهی کشید و گفت: من به خاطر این دوباره به زندگی با مصطفی راضی شدم که امید داشتم ترک می‌کند وقتی پسرم به دنیا آمد چشم انتظار تحولی در

پاسخگویی به سوالات حقوقی مردم

واحد ارشاد و معاضدت قضایی دادگستری شهرستان قزوین در نظر دارد با همکاری روزنامه‌ی ولایت قزوین نسبت به پاسخگویی به سوالات حقوقی شهروندان اقدام کند. شهرستان قزوین می‌تواند سوالات خود را با شماره تلفن: ۳۳۲۰۰۰۴ مطرح و پاسخ آن را در ستون مشاوره‌ی حقوقی روزنامه بیابد.

■ آیا ابلاغ آرای دادگاه اطفال به دادستان ضروری است یا خیر؟ در صورت ضرورت، حق اعتراض برای دادستان وجود دارد یا خیر؟ - در مواردی که دادگاه، اطفال به استناد کفرخواست دادستان به جرایم اشخاص بالغ و غیره چند سال رسیدگی می‌کند ابلاغ رای به دادستان ضروری است و دادستان حق طرح اعتراض دارد، لیکن در مورد اطفال (کسانی که به سن بلوغ شرعی نرسیده‌اند) مستقماً از تبصره‌ی ۳ ماده‌ی (۳) قانون اصلاح قانون تشکیل دادگاه‌های عمومی و انقلاب، ابلاغ رای به دادستان ضرورت ندارد.

■ اگر در جرح با چاقو که صدور قرار بازداشت است شاکی گذشت کند، قاضی دادسرا مجاز به تخفیف قرار تأمین است یا خیر؟ - به استناد بند (ج) ماده‌ی واحده‌ی قانون لغو مجازات شلاق مصوب ۱۳۴۴ قرار بازداشت موقت در مورد بزه جرح عمدی با چاقو تا صدور حکم ادامه خواهد داشت. از طرفی به موجب ماده‌ی (۳۵) قانون این دادسرای کیفری مصوب ۱۳۷۸ در مواردی که صدور قرار بازداشت الزامی است تاوأم آن تا صدور حکم بدوی الزامی است اما پس گذشت شاکی تأثیری ندارد و قاضی دادسرا مجاز به تخفیف تأمین نیست.

■ در صورتی که زوج ترک انفاق کند و پس از شکایت زوج در دادگاه حاضر به انفاق شود و عملاً نیز اقدام به انفاق کند، آیا ترک انفاق سابق وی جرم است یا خیر؟ - ترک انفاق در زمان قبل از انفاق تحقق یافته و قابل تعقیب به نظر می‌رسد.

■ آیا مجازات جرم اختلاس از مجازات‌های بازدارنده است و مشمول مرور زمان می‌شود یا خیر؟ - جرم اختلاس از جرایم بازدارنده محسوب نبوده مشمول مرور زمان نمی‌شود.



توصیه‌های ایمنی به رانندگان در فصل زمستان

- بازباید و وضعیت فنی خودرو و اطمینان از سلامت خودرو و بویژه سیستم روشنایی، ترمز ترمز و فرمان، تفرمان باد لاستیک‌ها، کلاک سوخت و تجهیزات گرم‌ماشی، برف پاک‌کن، زنجیر جرخ و... ضروری است. - در سفرهای زمستانی، پوشاک گرم و خوراکی‌های فاسدشدنی به همراه داشته‌باشید. - در رفته‌ها باید از لاستیک‌های آج دار و درشت استفاده کرد. - لاستیک‌های برفی که برای استفاده در مواقع برف ساخته شده‌اند همین که به زمین‌های یخبندان می‌رسند با لاستیک‌های معمولی تفاوت زیادی ندارند و باید از لاستیک‌های میخ‌دار یا از زنجیر چرخ استفاده کنند.

ادبیت

۳۰ ساله‌ای که با تأسیس شرکت قلابی اقدام به کلاهبرداری از پنج نفر به مبلغ ۳۰۰ میلیون تومان کرده بود، پس از یک سال شناسایی و دستگیری شد.

سرهنگ محمدحسین محمدی رئیس پلیس آگاهی قزوین در این رابطه به خبرنگار ولایت گفت: حدود یک سال پیش پرونده‌ای از طریق مراجع قضایی به پلیس آگاهی ارجاع داده شد که در آن پنج نفر به هویتهای فریون، حسین، محمد، علی و مصطفی ساکن قزوین علیه فردی به نام مهدی ۳۰ ساله شکایت کردند.

آنها در این شکایات اعلام کرده بودند که این فرد با استفاده از تأسیس شرکت قلابی به نام سرمایه‌گذاری در شرکت بازیافت زباله و با ادعای اینکه این

چهار هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز مدارس شهرستان قزوین روش‌های اولیه‌ی مقابله با زلزله را آموزش دیدند.

حسین بهزادپور مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری قزوین با اعلام این خبر افزود: بررسی‌های من نشان می‌دهد که رعایت دستورهای اولیه‌ی ایمنی و آماده‌ی پیش از وقوع زمین‌لرزه و پس از آن، سهم عمده‌ای در کاهش خطرات و آسیب‌های ناشی از این حادثه دارد.

وی در ادامه اظهار داشت: اگرچه پیش‌بینی لرزه بسیار دشوار است و نمی‌توان زمان وقوع آن را تعیین کرد؛ اما داشتن اطلاعات صحیح بر آمادگی مردم در روبرویی با این حادثه خواهد افزود.

دادگاه

کنارم نشست، چهره‌اش آرام بود، ولی لرزش نشانش نشان از درونی آشفته می‌داد. جای پرسش نبود که او نیز مانند تمامی کسانی که به شعبه‌ی خانواده می‌آیند برای طلاق آمده بود.

وقتی ازش خواستم تا درباره‌ی علت طلاقش صحبت کند گفت: حدود چهار سال پیش با مصطفی ازدواج کردم. او تک پسر بود به خاطر همین خیلی بهم می‌رسیدند. او بی‌کار بود؛ ولی من با این تصور که خانواده‌اش ما را تنها نخواهند گذاشت با او ازدواج کردم. بعد از مدتی مصطفی در یک شرکت کار پیدا کرد و وضع ما کمی بهتر شد؛ اما چون قرارداد وی بود بعد از پایان مدت قراردادش بیرونش کردند پس از کلی فکر کردن و از این و اون قرض گرفتن بالاخره توانستم یک ماشین پخیرم با آن آبا خرج زندگی‌م تا همین بشود؛ اما همان ماشین ارمانی جز نایب کردن زندگی برای من نداشت. اشک در چشمانم حلقه می‌زند و ادامه می‌دهد؛ من فقط ۱۸ سالم بود که ازدواج کردم؛ ولی خیلی زجر کشیدم وقتی با ماشین کار می‌کرد با مواد آشنا

خودانرژی‌ها

■ **گره‌ای با بالار در چین**
زنی در چین صاحب گربه‌ای است که دارای دو بال است، گربه‌های دیگر از نزدیکان شدن به این گربه هراس دارند و اغلب با اکره از کنارش رد می‌شوند.
■ **خادم «گراسی فنگ»**
«هواشیک نوز» گفته: اینتامن برتوجه جوانه زدن دو چیز برجسته روی بدن گربه‌ها شدم و بعد آنها خیلی سریع شروع به رشد کردند و در عرض یک ماه تبدیل به دو بال شدند. این دو بال که دارای استخوان است ظاهری شبیه فرشته‌ها به گربه‌های من داده است. این خانم ادامه داد: مردم برای دیدن این گربه به خانه من می‌آیند و آنکه چند لحظه گریه را در دستان خود گریه‌اند یا یکدیگر ملاقات می‌کنند. گربه‌های دیگر از نزدیک شدن به گربه‌ها هراس دارند و اغلب با اکره از کنارش رد می‌شوند. کارشناسان معتقدند که علت چنین پدیده‌ای می‌تواند یک جهش ژنتیکی باشد و نباید از زندگی عادی گربه جلوگیری کرد.
■ **لاک پشتی در چین سیگار می‌کشد**



لاک‌پشت سیگاری در یکی از روستاهای چین توجه مردم و رسانه‌ها را به سوی خود جلب کرده است. صاحب لاک‌پشت که از چهار سال قبل این حیوان را در خانه نگهداری می‌کند در این باره گفته: یکی از روزها هنگام سیگار کشیدن سیگاری نیز در دهان لاک‌پشت گذاشتم که او هم از سیگار استقبال کرد. این کار برای مدتی ادامه یافت تا اینکه متوجه شدم لاک‌پشت‌ام به راحتی سیگار می‌کشد.

حتی در مواقعی برای ساکت کردن صدایش مجبور به تعارف سیگار به این حیوان همش.

آنچه تعجب‌آور است این است که این حیوان هر بار که صاحبش سیگار می‌کشد، و کنار وی سیگار می‌کشد و هر سیگار در چهار دقیقه تمام می‌شود. پیش‌تر شنیده شده بود میمون‌ها سیگار می‌کشند؛ اما تاکنون هیچ لاک‌پشت سیگاری در جهان دیده نشده بود!

چراغ قرمز

شاید رانندگی در برف برای بسیاری از رانندگان امری لذت‌بخش تلقی شود اما مطمئن باشید رانندگی در اینگونه شرایط آن هم بدون در نظر گرفتن نکات ایمنی عادی نخواهد بود.
اولی امنی...
-اجتماعی فنی، فنی خودرو و هم‌راه داشتن مدارک لازم (اجازت‌کارت خودرو، کارت معاینه فنی، کارت بیمه و...) الزامی است.
- از شرایط آب و هوایی مطلع شوید و تجهیزات مناسب فصل را به همراه داشته باشید.

